

头条

特朗普称中美已“非常接近”结束贸易战

据新华社电 美国总统特朗普11日表示,他认为美中两国已“非常接近”结束贸易战,且双方将达成的协议对美中两国和全世界都有利。

特朗普当日下午在白宫椭圆形办公室就美中经贸磋商回答中外记者提问。他在回答新华社记者提问时说:“我

认为我们已非常接近(结束贸易战)。我认为当前是一个非常重要的阶段。”

特朗普在答问过程中还提到,他很高兴看到,美中经贸磋商取得了实质性第一阶段成果,这对美中两国和世界都是重大利好。希望双方团队抓紧工作,及早确定第一阶段协议文本,并继

续推进后续磋商。

特朗普多次强调,美中两国将达成一个“伟大的协议”,其意义将超越关税问题本身。他表示自己完全赞同中方所说的处理好中美经贸关系有利于中国,有利于美国,也有利于世界的和平与繁荣。正因如此,“全世界都密切关注着(中美经贸磋商)。”

时事

厄瓜多尔总统宣布在首都实施宵禁和军事管制

据新华社电 厄瓜多尔总统莫雷诺12日宣布在厄首都基多市及周边地区实施宵禁和军事管制,以应对在首都地区发生的大规模骚乱。

莫雷诺在当日发表的电视讲话中表示,他已命令厄武装部队联合司令部立即采取必要措施和行动应对骚乱。莫雷诺承诺,从实施宵禁等措施开始,厄政府“将在全国恢复秩序”。

莫雷诺说,许多社会乌合之众混入抗议人群并制造了许多暴力破坏活动,实施宵禁和军事管制的措施有利于把从事暴力活动的犯罪分子同参加抗议游行的印第安土著居民甄别开来。他说,参加抗议的土著居民团体领导人已经接受他对话的建议。

日前,厄宣布取消对汽油等燃油的价格补贴,这一措施导致油价



■10月12日,在厄瓜多尔首都基多,示威者参与抗议活动。

新华社发

大涨并引发民众不满,导致厄爆发十多年来最严重的社会动荡。厄首

都基多安全形势12日持续恶化,伴随示威游行的暴力事件愈演愈烈。

军事

歼-20战机 列阵人民空军“王牌部队”

据新华社电 “在新时代练兵备战中,歼-20战机列阵人民空军‘王牌部队’。”在13日举行的庆祝人民空军成立70周年航空开放活动新闻发布会上,空军新闻发言人申进科大校介绍了中国自主研制的新一代隐身战斗机歼-20的最新情况。

申进科介绍,列阵歼-20战机的这支空军“王牌部队”,曾经击落击伤敌机

59架,涌现出王海、孙生禄两位空军一级战斗英雄。在空军实战化训练比武中,他们有10人次夺得空军“金头盔”、6人次夺得空军“金飞镖”。人民空军“王牌部队”有了歼-20战机,将会更好地担负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。

国产新一代隐身战斗机歼-20自2011年首飞后即牵引着公众的视线。近

年来,歼-20从研发、试训到列装作战部队形成战斗力,再到实战实训、展翅海空,见证了中国航空工业和空军战斗力的飞速发展。新中国成立70周年阅兵中,歼-20五机编队飞越天安门。在17日即将举行的航空开放活动上,歼-20还将首次在长春机场向公众作双机飞行展示,宣示其有效履行使命任务能力的不断提升。

海峡伸出援手 两年治疗即将完成

因为眼眉上天生一片灰蓝色的太田痣,十多年来,湖南少女小严一直能留着厚厚的长刘海,遮挡眼眉。看到亲戚家的阿姨脸上的太田痣“不翼而飞”,小严也心生希望,跟随阿姨来到广州求医。

两年过去了,如今的小严,已是广州一名舞蹈专业的大学生。太田痣的阴影,在她的脸上、心上都逐渐淡去。

广州求医找到希望

小严至今都记得,两年前第一次来到广州海峡医疗美容医院天河北院的那一天。那是2017年的国庆假期,“我跟着复诊的阿姨从湖南来到广州,那是第

一次来广州,我在路上就偷偷地打量着阿姨,她原来整个侧脸都是太田痣,一大片,头发都遮不住,可现在看上去那么自信,像完全没有长过痣一样,40多岁的人了,乐起来跟个孩子一样”。

有阿姨的先例在前,小严几乎一开始就无条件地信任了广州海峡医疗美容医院天河北院的医生。在简单的咨询后,小严就决定,当天开始治疗。

两年后太田痣 淡化成一片浅浅“眼影”

治疗过程是用激光灼烧被太田痣“侵犯”的皮肤。“第一次做的时候,有些轻微的痛,但是想到终于可以治疗了,不

但不觉得难以忍受,还很兴奋很期待。”小严回忆道。

小严说,第一次的治疗结束后,太田痣并没有明显消失,“但我一点也不着急,阿姨的效果那么好,我有耐心等。而且,医生告诉我,因为太田痣正好长在眼睛的部位,比较敏感,需要特别仔细特别小心,要一点一点地祛除,我相信他们的技术和细致。”

她的信任没有被辜负。两年时间里,小严先后做了8次治疗,约三个月一次。

为了更方便来广州就诊,高考填志愿时,小严毫不犹豫地选择了广州的高校,并如愿以偿成为一名广州大学生。

“进大学后,我就把头发梳起来了,



额头上一点刘海都没留。”小严笑着说,此时她的眼眉处仅留有一层极淡极淡的浅浅阴影,“同学有时候还以为我是涂了一点眼影呢!”

据了解,小严还需要经过3-4次后续治疗,届时太田痣留下的痕迹将完全消失。

(乐乐)

财经

澳门对建立以人民币计价结算的证券市场开展可行性研究

据新华社电 记者13日从澳门金融管理局获悉,金融管理局已委托一家国际顾问公司,对“在澳门建立以人民币计价结算的证券市场”这一课题开展可行性研究,目前相关研究工作正有序进行。

金融管理局表示,《粤港澳大湾区发展规划纲要》明确提出“研究在澳门建立以人民币计价结算的证券市场”。考虑到澳门邻近地区已有多个成熟的金融中心,澳门要在此领域有所突破,达到错位发展,必须首先充分了解自身的优势。

关注

无锡锡山小吃店 燃气爆炸致9人死亡

据新华社电 江苏省无锡市锡山区小吃店燃气爆炸事故死亡人数上升至9人。

10月13日上午11时许,锡山区鹅湖镇新杨路一小吃店发生燃气爆炸。据无锡市宣传部门提供的最新信息,至17时,救援工作结束。经搜救清理,事故共造成9人死亡,10人受伤。目前伤员伤势稳定。

“海贝思”过境日本 伤亡百人

据新华社电 台风“海贝思”12日晚登陆日本,首都东京等多个县市受到影响。

共同社报道,截至13日中午,台风造成19人死亡、16人失踪、大约100人受伤。“海贝思”12日晚7时在伊豆半岛登陆,随后向北移动,纵贯关东地区,在日本中部、东部和东北部引发洪水和山体滑坡。

“海贝思”13日上午移动至日本东北部太平洋海域,预期13日下午减弱为温带气旋。

专题